U'14

Ingenieria de control

Elementos primitivos de transferencia
Elemento de retraso de primer orden

Identificador
--------------------- -| Ecuacién en el dominio :
Simb. en el dia- del tiempo Ejemplos de estructura
grama de ctrol.
P Ko
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Ingenieria de control U'14

Elementos primitivos de transferencia
Elemento de retraso de primer orden

u'44 a u's53

Funcién de Respuesta escalon unitario, ecuacion h(t) =
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diagrama
__________________ Ke o .
n(t)f
Kp Kp
0
0 ot
________________ Ky .
nmt
1
= 1[h
Ki )
0 ol
([h] = Unidad de h) 0 (/K ‘
Kp - 6 (1)
KD A)
=t
O paal<T ; 1paait>T
e—Tts 1
0
0 Rk "
ke =D
Kp ‘h(t) .........
Kp 0.95Kp
1+ T-s 0.63 Kp~+—~
2 B
0T 3T t

Ver la explicacion de los simbolos en U'35



Ur15 Ingenieria de control

Elemento de retraso de segundo orden

Elemento Pl de combinacion en paralelo

Identificador

""""""""""" Ecuacién en el dominio ,

Simb. en el dia- del tiempo Ejemplos de estructura
| grama de ctrol.
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u'54 a u's8

Ver la explicacion de los simbolos en U'35



Elemento de retraso de segundo orden
Elemento Pl de combinacién en paralelo

Ingenieria de control U'ss

Funcion de Respuesta escaldn unitario, ecuacion h(f) =
transferencia F(s) = |77 seremsesssseseetemneanieeeeee -
diagrama
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Ver la explicacién de los simbolos en U’35



U'e

Ingenieria de control

Elementos PD, PID de combinacién en paralelo
Elementos I-T1 y D-T1 de combinacion en serie

Identificador

Simb. en el dia-
grama de ctrol.

Ecuacion en el dominio
del tiempo

Ejemplos de estructura
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u'77 au93 M

Ingenieria de control

Elementos PD, PID de combinacion en paralelo
Elementos I-T1 y D-T1 de combinacion en serie

U'e

Funcién de Respuesta escaldn unitario, ecuacién h(f) =
transferencia F(s) = |77t T
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U7

Ingenieria de control

Elemento de combinacion en serie

Elementos (PD)-T1 y (PID)-T1 de combinacién en grupo

Identificador

Ecuacién en el dominio

Ejemplos de estructura

Simb. en el dia- del tiempo
grama de ctrol.
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Ver la explicacion de los simbolos en U'35
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Ingenieria de control

Elemento de combinacién en serie
Elementos (PD)-T1 y (PID)-T1 de combinacién en grupo

U7

Respuesta escalon unitario, ecuacién h(f) =

Funcion de
transferencia F(s) =
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Ver la explicacion de los simbolos en U'35



